
 
 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Fișa nr. 2 – clasele V-VI – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. 3  2006 = 2005 + 2007 + ? 

A. 2005        B.  2006              C. 2007       D. 2008  E. 2009 
 

Rezolvare: 

3  2006 – 2005 – 2007 = 3  2006 – 2006 – 2006 = 2006 
 

         – 1 

Se observă că răspunsul corect este B. 
 

2. La o masă pătrată pot sta 4 persoane. La serbare s-au așezat 10 mese pătrate, una 

lângă alta, astfel încât să formeze o masă lungă dreptunghiulară. Câte persoane se pot așeza la 

acea masă? 

A. 20         B.  22              C. 30        D. 32  E. 40 

Rezolvare: 

Se observă că după ce aranjăm cele 10 mese ca în enunțul de mai sus, la fiecare masă 

pot sta 2 persoane, iar în capetele mesei mari mai stau încă două persoane. Deci:  

10  2 + 2 = 22 persoane, 

de unde răspunsul corect este B. 

 

3. Pentru a colora întreg cubul se utilizează 9 litri de vopsea. De câtă vopsea am nevoie 

pentru a colora partea albă? 

 

A.  2 l         B. 3 l              C. 4,5 l         D. 6 l  E. 7 l 



 
 

 

 

Rezolvare: 

Pentru 6  9 = 54 fețe folosim 9 litri vopsea, deci pentru o față o să folosim 9 : 54 litri. 

Observăm că trebuie să acoperim12 fețe, pentru care vom avea nevoie de:  

9 : 54  12 = 2 litri de vopsea 

Răspunsul corect este A. 

 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. 6 numere sunt scrise pe 6 carduri. Care este cel mai mare număr pe care îl poți obține 

alăturând cardurile? 

 
  A. 9876543210  B. 4130975682 C. 3097568241 

  D. 7568413092  E. 7685413092       

 

2.  

Cât costă o minge? 

  A. 100 lei B. 200 lei C. 300 lei D. 400 lei E. 500 lei 

 
3. Jumătate dintr-o sutime este: 

  A. 0,005 B. 0,002 C. 0,05 D. 0,02 E. 0,5 

 
4. Care este numărul de 10 ori mai mare decât jumătate dintr-o jumătate dintr-o zecime 

dintr-un sfert din jumătate din 1600? 

  A. 5 B. 800 C. 400 D. 100 E. 50 

 
5. Care este diferența dintre suma primelor 1000 de numere naturale pare (nenule) și 

suma primelor 1000 de numere naturale impare? 

  A. 1 B. 200 C. 500 D. 1000 E. 2000 

 



 
 

 

 

 

 

6. Ceasul din figura alăturată este cu 72 de minute în urmă. Cât 

este ora reală? 

A. 928     B. 907 C. 843  D. 807  E. 643 

 

7. Lungimea laturii AB a dreptunghiului este 4 cm, iar a laturii BC 

este de 1 cm; E este mijlocul lui AB, F este mijlocul lui AE, G este mijlocul lui AD și H este mijlocul 

lui AG. Aria suprafeței dreptunghiulare hașurate este: 

 A. 1 / 4 cm2 B. 1 cm2 C. 1 / 8 cm2

 D. 1 / 2 cm2 E. 1 / 16 cm2 

 

 

8. Ce număr înlocuiește „?“ știind că pe fiecare linie și pe 

fiecare coloană, fiecare număr este mai mare decât precedentul 

cu o valoare constantă? 

 A. 17  B. 19 C. 25  D. 35                  E. 21 

 

9. Care jucărie este mai ușoară? 

 

 
 

10. Maria a numerotat petalele unei flori ca în imaginea alăturată. 

Ea a rupt petalele ce conțineau numerele care dau restul 2 la împărțirea cu 

6. Care este suma numerelor de pe petalele rupte? 

  A. 46 B. 66 C. 84 D. 86 E. 152 

 

Răspunsuri: 

 1. E (7685413092) 

 2. B (3 mingi + 2 mașinii = o minge + 2  (o mașină + o minge) = o minge + 2  500 lei 

= p minge + 1000 lei. Deci o minge costă: 1200 – 1000 = 200 lei) 
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 6. B (72 minute = o oră și 12 minute  907)   
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 8. B  

 

 

 9. D (tigru > maimuța > greierele > melcul > broasca țestoasă) 

 10. A (8 : 6 = 1 rest 2; 18 : 6 = 3; 28 : 6 = 4 rest 4; 38 : 6 = 6 rest 2; 48 : 6 = 8; 58 : 6 = 9 

rest 4  8 + 38 = 46) 

 

 

 

 


